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TIPP
Question écrite n° 43670

Texte de la question

M. Gratien Ferrari attire l'attention de M. le ministre de l'economie et des finances sur la difficulte des exploitants
de stations-service en milieu rural. Ces stations font un travail essentiel en matiere d'amenagement du territoire
et sont pourtant menacees de disparition faute d'equilibrer leurs comptes d'exploitation. Il suggere qu'une
mesure de detaxation partielle des produits petroliers distribues dans ces stations soit mise en place.

Texte de la réponse

Le Gouvernement est particulierement sensible a l'interet collectif qui s'attache aux stations-service implantees
en milieu rural dans la mesure ou celles-ci favorisent le maintien sur place des populations et garantissent une
securite d'approvisionnement sur l'ensemble du reseau routier francais. Cependant, la solution preconisee par le
parlementaire d'une detaxation partielle serait techniquement tres difficile et couteuse a mettre en oeuvre, et
risquerait surtout d'engendrer les detournements du trafic et des fraudes. Au demeurant, les contraintes
budgetaires actuelles ne permettent pas d'envisager favorablement une detaxation de ce type, dont le cout
serait inevitablement alourdi par les demandes reconventionnelles que, en equite, il faudrait satisfaire. C'est
pourquoi les aides a caractere economique ou social accordees par le biais du comite professionnel de la
distribution de carburant (CPDC) semblent les mieux adaptees. Independamment des aides a la modernisation
et a la diversification, ce comite accorde des aides pour assurer le maintien d'une desserte suffisante en milieu
rural. Le CPDC dispose pour cela du produit d'une taxe parafiscale sur les produits petroliers qui a rapporte 52
millions de francs en 1995. En outre, les ressources de cet organisme seront prochainement accrues par
l'affectation d'une partie de la taxe supportee par les magasins disposant d'une surface de vente de plus de 400
metres carres.
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